VALVE

URUN KATALOGU
PRODUCT CATALOGUE

“AKISA BIZIMLE YON VERIN"
“Lead The Flow With Us”

www. dmgvalve.com



VALVE

DMG Valve is at your service for all your valve and pipe fitting
equipment needs; with its high technical knowledge, quick
response, and fast delivery.

DMG Valve vana ve boru baglanti ekipmanlari ile ilgili tum
taleplerinizde; yUksek teknik bilgisi, hizli geri donus ve hizli
teslimati ile hizmetinizdedir.

www. dmgvalve.com




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

ABOUT US

At DMG VALVE, we work to meet our customers' expectations and needs at the highest level with our
12 years of experience. Our principles revolve around ensuring the
continuity of customer satisfaction, focusing on continuous improvement to maintain a leading position
in our industry, and providing fast, accurate, and cost-effective
responses to our customers' needs and demands.

Our vision is to be a pioneering organization in the valve and pipe fitting industry, offering our custom-
ers quality, reliable, and innovative solutions. Accordingly, we hold a
leading position in the sales and service of valve products suitable for use in ships, yachts, boats, and
industrial facilities, along with all other valve and pipe fitting components.

With our high-quality products, expert team, and extensive customer portfolio, we occupy a leading
position in our industry. By offering customized solutions that cater to our customers' needs and de-
mands, we further strengthen our business partnerships.

Our customer-focused approach, high-quality standards, and dedication to continuous improvement
allow us to always strive to meet our customers' expectations. As DMG VALVE, we will continue to
maintain a leading position in our industry and keep
providing the best service to our customers.

HAKKIMIZDA

DMG VALVE olarak, 12 yillik tecribemizle misterilerimizin beklenti ve ihtiyaglarini en st seviyede
karsilamak igin ¢alisiyoruz. Misteri memnuniyetinin devamlihgini saglamak, surekli gelisime odakla-
narak sektérimuizde lider konumda olmak ve musterilerimizin
ihtiyac ve taleplerine hizli, dogru ve en uygun fiyatlarla geri dénis saglamak
prensiplerimizi benimsiyoruz.

Vizyonumuz, vana ve boru baglanti pargalari sektériinde énci bir kurulus olarak musterilerimize kali-
teli, gtvenilir ve yenilikgi ¢dziimler sunmaktir. Bu dogrultuda, gemi, yat, tekne ve endustriyel tesislerde
kullanimina uygun vana Urnlerinin yani sira tim vana ve boru bagdlanti parcalari satis ve hizmetine
yonelik 6nci bir konumda yer aliyoruz.

Kaliteli trtinlerimiz, uzman ekibimiz ve genig musteri portféyimuz ile sektérimuizde éncu bir konumda
yer aliyoruz. Muasterilerimizin ihtiyag ve taleplerine uygun,
ozellestiriimis ¢ozUmler sunarak is ortakliklarimizi daha da giglendiriyoruz.

Musteri odakli yaklagimimiz, yiksek kalite standartlarimiz ve surekli gelisime olan odaklanmamizla
musterilerimizin beklentilerini her zaman kargilamaya ¢alisiyoruz. DMG VALVE olarak, sektérimuzde
onci bir konumda yer almaya devam edecegiz ve
mdsterilerimiz igin en iyi hizmeti sunmaya devam edecegiz.

info@dmgvalve.com




?x

Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

g

=
=
—
=
T

icindekiler / Index

Glob Vana (Gdnye Tip) / Globe Valve (Angle Type)

Metal Koriiklii Vana (Gonye Tip) / Metal Bellow Sealed Globe Valve (Angle Type)

Cek Vana (Génye Tip) / Lift Check Valve (Angle Type)

Cift Flansh Kelebek Vana / Double Flanged Butterfly Valve

Wafer Tip Kelebek Vana / Wafer Type Butterfly Valve (DN250-DN600)

Lug Tip Kelebek Vana DN250-DN700 / Lug Type Butterfly Valve DN250-DN700

Seviye Géstergeli Siirgiilii Vana / Gate Valve With Indicator

Pislik Tutucu / Y Type Filter

Kiiresel Vana (3 Pargali, Flansli, Tepe Flansh) / Ball Valve (3 PCS Body, Flanged, W/Mounting Pad)

Kiiresel Vana (2 Pargali, Paslanmaz, Disli)/ Ball Valve (2 PCS Body, St.Steel, Threaded)

Ani Kapama Vanasi(Duz Tip)(BV,TL,RMRS Tip Onayli)/Quick Closing Valve(Straight Type)(BV,TL,RMRS Type Approved)

Yangin Vanasi (Génye Tip, Bronz, Flansh) / Fire Hose Valve(Angle Type , Bronze,Flanged)

Calpara Gek Valf (Kisa Tip) / Swing Check Valve (Short Type)

Kiiresel Vana (Monoblok) / Ball Valve (Monoblock)

Kiiresel Vana(3 Pargali,Paslanmaz,Flansl,Tepe Flansli) / Ball Valve(3 PCS Body,St.Steel,Flanged,W/Mounting Pad)

Kiiresel Vana(3 Pargali,Paslanmaz,Disli,Tepe Flansl) / Ball Valve(3 PCS Body,St.Steel, Threaded,W/Mounting Pad)

www. dmgvalve.com

05

07

09

1"

13

16

17

19

21

23

25

27

29

31

33

35




&

VALYE

icindekiler / Index

JIS Tip Glob Vana(Bronz, Génye Tip) / JIS Type Globe Valve(Bronze, Angle Type)

JIS Tip Glob Vana (Gonye Tip) / JIS Type Globe Valve (Angle Type)

JIS Tip Yangin Vanasi(Diiz Tip) / JIS Type Fire Hose Valve(Straight Type)

Camur Sandigi (Diiz Tip) / Mud Box (Straight Type)

Kauguk Kompansatér / Rubber Expansion Joint

Tuvalet Galparasi-Firtina Vanasi (Diiz Tip) / Storm Valve (Straight Type)

Hava Firar Baghgi / Air Vent Pipe Head

Deniz Suyu Filtresi / Sea Water Filter

Agirlikhi Iskandil Vanasi (Bronz) / Sounding Cock (Bronze)

Mafsal / Joint

Rot Basli Kumanda Kolu / Rod Head Remote Control

JIS Tip Tuvalet Galparasi (Génye Tip) / JIS Type Storm Valve (Angle Type)

JIS Tip Yangin Vanasi(Bronz, Génye Tip) / JIS Type Fire Hose Valve(Bronze, Angle Type)

DN Disk Tip Hava Firar / DN Disc Type Air Vent Head

ANSI Normu Flans Olgiileri / Flange Dimensions Acc. To ANSI

info@dmgvalve.com

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

(2 D o (<2 o o o o [42] L L L S L (2
(- 2] > N o oo o S~ N o (=] N &~ N o ©o



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Glob Vana (Duz Tip) / Globe Valve (Straight Type)

Fixed Disc

o

S.D.N.R Disc

7
7

S.D.N.R Disc
With Spring

Regulati

]

|
\..

ing Disc

OR

ok
Qg
DN

-

Qdxn

-

|

GOVDE

SIT

MiL
INDIKATOR
KAPAK
KLAPE

RING
EMNIYET PULU
TESPIT VIDASI
CONTA
SETUSKUR
SALMASTRA
GLEN

T CIVATA
CIVATA
HENDIL
SOMUN & PUL

BODY

SEAT

STEM

INDICATOR
BONNET

DISC

RING

WASHER SAFETY
SECURING SCREW
GASKET

SCREW

PACKING

GLAND

TBOLT

BOLT
HANDWHEEL
NUT & WASHER

6625/66640.3/65-C25/RG5-10/CF/CFAM 15
BRONZE / AISI 420 20
AISI 420 / Ms58 25
ST37 32
6625/66640.3/65-C25/R65-10/CF/CFAM 40
RG5 / AISI 420 50
RG5/ AlSI 420

Ms58 / AlSI 420 65
RG5 / AlSI 304 80
KLINGERIT / GRAPHITE 100
AISI 304 125
GRAPHITE 150
GGG40.3 200
6.8 STEEL 250
8.8 STEEL 300
GG25 350
STEEL o

@DNV @}gﬁ%

95
105
115
140
150
165
185
200
220
250
285
340
405
460
520
580

65

85
100
110
125
145
160
180
210
240
295
355
410
470
525

45
58
68

88
102
122
138
158
188
212
268
320
370
430
482

www. dmgvalve.com

130
150
160
180
200
230
290
310
350
400
480
600
730
850
980
1100

110
110
110
140
140
160
160
200
220
250
300
400
500
500
500
500

ClassNK

202
202
211
216
249
254
271
311
344
420
498
550
585
640
875
955

100
115

14x4
14x4
14x4
18x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
22x8
22x12
26x12
26x12
26x16
29,5x16

4,11
511
6,4
7,75
10,06
13,06
18,41
22,13
36,7
55
77,5
140
200
250
385
408




GOVDE

SiT

MiL
INDIKATOR
KAPAK
KLAPE
CONTA
SETSKUR
SALMASTRA
GLEN

T CIVATA
CIVATA
HENDIL
SOMUN & PUL

BODY

SEAT

STEM
INDICATOR
BONNET
DISC
GASKET
SCREW
PACKING
GLAND
TBOLT

BOLT
HANDWHEEL
NUT & WASHER

F AN A=t
e

Sy

N

\\\\\l\\-

RN
= i§h

127

22
lgglt

W%

N

S

L

15 95 65 45 90 14

BRONZE / AlSI 420 20
AISI 420 / MS58 25
ST37 32

40
RG5/AISI 420 50
KLINGERIT / GRAPHITE 65
AISI 304 80
GRAPHITE 100
GGG40.3 125
6.8 STEEL 150
8.8 STEEL 200
GG25 250
STEEL 300

350

400

BUREAU

105
115
140
150
165
185
200
220
250
285
340
405
460
520
580

75

85

100
110
125
145
160
180
210
240
295
355
410
470
525

58
68
78
88
102
122
138
158
188
212
268
320
370
430
482

< & &E (€

info@dmgvalve.com

95
100
105
115
125
145
155
175
200
225
275
325
375
425
475

16
16
18
18
20
20
22
24
26
26
30
32
32
36
38

L
110 184 9 14x4
110 184 9 14x4
110 197 1" 14x4
140 200 1" 18x4
140 232 18 18x4
160 235 19 18x4
160 248 22 18x4
200 287 26 18x8
220 320 32 18x8
250 340 34 18x8
300 405 42 22x8
400 440 55 22x12
500 510 65 26x12
500 575 78 26x12
500 775 100  26x16
500 840 115 29,5x16

ClassNK

4,26
51
6,3
7,6
9,46
12,06
16,91
20,63
36
54
72
116
169
240
325
394




Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Metal Korukli Vana (Duz Tip) / Metal Bellow Sealed Globe Valve (Straight Type)

GOVDE BODY GG25 GGG40.3 INDIKATOR INDICATOR STEEL STEEL
SiT SEAT AISI 420 AISI 420 PiM PIN AIS| 304 AISI 304
KAPAK BONNET GG25 GGG40.3 SALMASTRABASKISI PACKING JOINT STEEL STEEL
MiL STEM AISI 420 AISI 420 KLAPE DISC AISI 420 AISI 420
KORUK BELLOWS AISI 316Ti AISI 316Ti SARMA PiM SPRING PIN AISI 304 AISI 304
CONTA GASKET GRAPHITE GRAPHITE HENDIL HANDWHEEL GG25 GG25
SALMASTRA PACKING GRAPHITE GRAPHITE HENDIL SOMUNU HANDWHEEL NUT STEEL STEEL
PUL WASHER ST37 ST37 CIVATA BOLT 8.8 STEEL GALV. 8.8 STEEL GALV.
PUL WASHER SPRING ST. SPRING ST. SETSKUR GRUP SCREW 8.8 STEEL 8.8 STEEL
KAPAK BURCU BONNET BUSH STEEL STEEL GRESORLUK LUBRICATING NIPPLE ~ STEEL STEEL
SEGMAN RETAINING RING SPRING ST. SPRING ST.

15 130 125 190 6 95 65 45 14
20 150 125 190 6 105 75 58 16
25 160 125 195 8 115 85 68 16
32 180 125 195 8 140 100 78 18
40 200 150 220 13 150 110 88 18

14 46
14 535
14 625
18 7.2
18 112

14 105 75 58 18
14 115 85 68 18
18 140 100 78 20
18 150 110 88 20

14 105 75 58 18
14 115 85 68 18
18 140 100 78 20
18 150 110 88 20

0w 0 o~ MDA DDMDMD
N
®

(<N I < T N N N N NN
N
®

[SINC I O N N N NN
N
®

50 230 150 225 13 165 125 102 20 165 125 102 22 165 125 102 22 15
65 290 175 240 16 185 145 122 20 18 185 145 122 24 18 185 145 122 24 18 20,6
80 310 175 260 20 200 160 138 22 18 200 160 138 26 18 200 160 138 26 18 23,6
100 350 225 315 25 220 180 158 24 18 235 190 162 28 22 235 190 162 28 22 36,5
125 400 225 420 32 250 210 188 26 18 270 220 188 30 28 270 220 188 30 25 55
150 480 300 500 40 285 240 212 26 22 300 250 218 34 28 300 250 218 34 25 77,5
200 600 500 550 50 340 295 268 30 12 22 360 310 278 34 12 28 375 320 285 40 12 30 140

ClassNK

o e (€

www. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Metal Korukli Vana (Gonye Tip) / Metal Bellow Sealed Globe Valve (Angle Type)

Bdxn

DN

Bk
an

GOVDE

SIiT

KAPAK

MiL

KORUK
CONTA
SALMASTRA
PUL

PUL

KAPAK BURCU
SEGMAN

BODY

SEAT

BONNET
STEM
BELLOWS
GASKET
PACKING
WASHER
WASHER
BONNET BUSH
RETAINING RING

AISI 420
AISI 316Ti
GRAPHITE
GRAPHITE
ST37
SPRING ST.
STEEL
SPRING ST.

GGG40.3
AISI 420
GGG40.3
AISI 420
AISI 316Ti
GRAPHITE
GRAPHITE
ST37

SPRING ST.

STEEL

SPRING ST.

INDIKATOR

PiM

SALMASTRA BASKISI
KLAPE

SARMA PiM
HENDIL

HENDIL SOMUNU
CIVATA

SETSKUR
GRESORLUK

INDICATOR

PIN

PACKING JOINT
DISC

SPRING PIN
HANDWHEEL
HANDWHEEL NUT
BOLT

GRUP SCREW

LUBRICATING NIPPLE

STEEL STEEL
AISI 304

STEEL STEEL
AISI 420

AISI 304

GG25 GG25
STEEL STEEL
8.8 STEEL GALV.

8.8 STEEL

STEEL STEEL

15 90
20 95
25 100
32 105
40 115
50 125
65 145
80 155
100 175
125 200
150 225
200 275

125 165 6
125 165 6
125 177 8
125 175 8
150 205 13
150 208 13
175 220 16
175 230 20
225 275 25
225 340 32
300 407 40
500 440 50

105
115
140
150
165
185
200
220
250
285
340

65

75

85
100
110
125
145
160
180
210
240
295

45
58
68
78
88
102
122
138
158
188
212
268

N
o
0 000 o0 A~ MDD

-
N

105
115
140
150
165
185
200
235
270
300
360

160

Sy

45 16 4
58 18 4
68 18 4
78 20 4
88 20 4
102 22 4
122 24 8
138 26 8
162 928 8
188 30 8
218 34 8
278 34 12

info@dmgvalve.com

14 95 65

14 105 75

14 115 85

18 140 100
18 150 110
18 165 125
18 185 145
18 200 160
22 235 190
28 270 220
28 300 250
28 375 320

218

16 4 14 4,75
18 4 14 5,35
18 4 14 6,15
20 4 18 7
20 4 18 10,7
22 4 18 14
24 8 18 19
26 8 18 22
28 8 22 35,8
30 8 25 54
34 8 25 72
40 12 30 116




Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Cek Vana (Duz Tip) / Lift Check Valve (Straight Type)

@D
Bk
@a
DN
|
=
[

GOVDE BODY GG25/GGG40.3/RG5-10 15 95 65 45 130 14 64 7 14x4 35
SiT SEAT BRONZE / AIS| 420 20 105 75 58 150 16 64 7 14x4 4
KAPAK BONNET ST37 25 115 8 68 160 16 67 9 14x4 5
MiL STEM AISI 420/ MS58 32 140 100 78 180 18 7210 18x4 8
YAY SPRING AlSl 304 40 150 110 88 200 18 84 12 184 9
KLAPE DISC RG5/ AlSI 420

50 165 125 102 230 20 89 18 18x4 13

65 185 145 122 290 20 100 20 18x4 18,5

80 200 160 138 310 22 106 22 18x8 20
100 220 180 158 350 24 134 27 18x8 32
126 250 210 188 400 26 151 32 18x8 47
150 285 240 212 480 26 196 42 22x8 72
200 340 295 268 600 30 246 52 22x12 110
250 405 355 320 730 32 242 65 26x12 140
300 460 410 378 850 32 282 78 26x12 230
350 520 470 438 980 36 380 100 26x16 430
400 580 525 490 1100 38 420 115 30x16 482

CONTA GASKET KLINGRIT
CIVATA BOLT 8.8 STEEL

DNV g €3 ClassNK

www. dmgvalve.com



Sdxn

DN
2g

2K

@D

GOVDE
SIT
KAPAK
MiL
YAY
KLAPE
CONTA
CIVATA

BODY
SEAT
BONNET
STEM
SPRING
DISC
GASKET
BOLT

GG25/GGG40.3/RG5-10
BRONZE / AISI 420 20
ST 37 25
AISI 420/MS58 32
40
AISI 304 50
RG5 / AlSI 420 65
KLINGRIT 80
8.8 STEEL 100
125
150
200
250
300
350
400

BUREAU
[vEriTAs

info@dmgvalve.com

105
115
140
150
165
185
200
220
250
285
340
405
460
520
580

75
85
100
110
125
145
160
180
210
240
295
355
410
470
525

58
68
78
88
102
122
138
158
188
212
268
320
370
430
482

95
100
105
115
125
145
155
175
200
225
275
325
375
425
475

16 50
16 54
18 57
18 69
20 71
20 77
22 86
24 110
26 97
26 129
30 155
32 166
32 202
36 252
38 281
ClassNK

9
12
13
15
20
22
25
30
34
42
55
65
78
100
115

14x4
14x4
14x4
18x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
22x8
22x12
26x12
26x12
26x16
29,5x16

4
5
8
9
12
16
20
31
42
54
85
140

220
306
466



550
600
700
800
1000

285
285
425
425
425

145

145

105 65 50 35
105 65 50 35
105 65 50 35
105 65 50 35
105 65 50 35
105 90 70 55
105 90 70 55
105 90 70 55
129 125 102 70
157 125 102 70
157 125 102 70
157 150 125 85
252 175 140 100
252 175 140 100
252 175 140 100
125 271 210 165
125 271 210 165
149 378 300 254
155 377 300 254
155 377 300 254

o e (€

www. dmgvalve.com

Méx4
Méx4
Méx4
Mé6x4
Méx4
M8x4
M8x4
M8x4
M10x4
M10x4
M10x4
M12x4
M16x4
M16x4
M16x4

F16
F16
F25
F25
F25

24:1

50:1 30:1

80:1

M16x4
M16x4
M16x8
M16x8
M16x8

4,5

704:1 560:




- : Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

VA

GOVDE BODY GGG40/RG5-10 40 150 110 201 80 110 160 184 65 50 9 7x4 23 70 10
UZUN BURC LONG BUSHING PTFE

ML STEM AISI416/BRASS 50 165 125 203 99 112 160 18x4 65 50 9 X4 23 70 11
CONTA GASKET NBR/EPDM 65 185 145 223 118 116 160 18x8 65 50 9 7x4 23 70 13,5
ﬁ:?:EURC ngg BUSHING ,??g;G/ALU'BRONZE 80 200 160 245 132 118 160 18x8 65 50 9 x4 23 70 14

HORT

O RING 0 RING NBR/EPDM 100 220 180 269 156 127 160 188 90 70 11  10x4 23 70 175
PUL WASHER GR.33 125 250 210 295 184 140 160 188 90 70 14 10x4 25 70 22
S!IE?_?AI?LTTUSU g'{';&'{-lg’OXES ggggo 150 285 240 333 211 140 160 22x8 90 70 14 10x4 25 70 255
Cl\$/ATA BOLT STEEL 200 34 295 375 266 152 160 22x12125 102 17  12x4 30 75 395

250 405 355 433 319 165 255 26x12125 102 22 12x4 38 75 52,5
300 460 410 503 370 178 260 26x12125 102 22 12x4 38 75 67

350 520 470 589 429 190 260 26x16150 125 22 12x4 44 75 91

400 580 525 640 480 216 310 30x16175 140 27 18x4 50 90 141
450 640 585 720 530 222 310 30x20175 140 27 18x4 52 90 182
500 715 650 785 582 229 310 33x20175 140 36 18x4 57 90 200
600 780 725 940 720 267 256 31x20210 165 36 22x4 70 125 350
700 895 840 1070 794 292 337 31x24300 254 46 18x8 66 149 375
800 1015 950 1150 871 318 359 33x24300 254 46 18*8 66 155 400
900 1115 1050 1323 1001 330 359 34x28300 254 60 18x8 90 155 700
1000 1230 1160 1425 1080 410 359 36x28300 254 60 18*8 90 155 850

ClassNK

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Wafer Tip Kelebek Vana / Wafer Type Butterfly Valve (DN25-DN200)

GOVDE BODY GG25/GGG40/WCB/RG5-10/SS316 25 198 172 50 7 9 35 62 23 68 8 100 100 16
UZUNBURC LONGBUSHING  PTFE 32 198 172 50 7 9 35 62 2368 90 100 100 18
MiL STEM AISI420BRASS 40 198 172 50 7 9 35 72 2368 100 110 110 21
CONTA GASKET NBRVITON/PTFE/EPDMINR/SILIKON/SBR 50 198 172 50 7 9 46 76 23 68 110 125 125 24
KLAPE DISC ALU-BRONZE/SS316/DI/SS304 65 218 172 50 7 9 49 89 23 68 130 145 145 29
KISABURG SHORT BUSHING  PTFE

ORING ORING NBRIVITON 80 233 172 50 7 9 49 104 23 68 150 160 160 33
PUL WASHER GR33 100 270 218 70 10 11 55 135 23 82 170 180 180 4,9
SEGMAN CIRCLIP GR33 125 303 218 70 10 14 59 159 25 82 200 210 210 6,2
KoL LEVER ST42 / ALUMINIUM 150 340 218 70 10 14 59 188 25 82 225 240 240 75
CIVATA BOLT STEEL 200 400 322 102 12 17 64 238 36 84 280 295 295 13,8

ClassNK

e (€

. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

250 470 260 102 12 22 72 292 38 75 335 350 355 215

Sg:EEUR Egﬁg BUSHING (;(TstséGGGmIWCB/RGMO/SSMB 300 540 260 102 12 22 81 344 38 75 395 400 410 353
. ¢ 350 610 260 125 14 22 79 375 44 75 445 460 470 465
MIL STEM AISI 420/BRASS 400 680 310 140 18 27 107 440 52 90 495 515 525 753
CONTA GASKET NBRVITON/PTFE/EPDMINRISILIKONISBR !
450 740 310 140 18 27 120491 52 90 550 565 585 93,5
KLAPE DISC ALU-BRONZE/SS316/DI/SS304
500 820 310 140 18 36 133535 57 90 600 620 650 1185
KISABURG ~ SHORTBUSHING  PTFE 600 1037 337 165 22 36 160 654 70 125 705 725 770 214
ORING ORING NBR/VITON
PUL WASHER GR.33
SEGMAN CIRCLIP GR.33
REDUKTOR  GEARBOX GGG40
CIVATA BOLT STEEL

ClassNK

e (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

2

RA™
VALVE

Lug Tip Kelebek Vana DN40-DN200 / Lug Type Butterfly Valve DN40-DN200

40 198 172 50 7 9 72 35 23 68 110 4xM16 110 4xM16 95 4xM12 105 4xM16 23
50 198 172 50 7 9 76 46 23 68 125 4xM16 125 4xM16 105 4xM12 120 4xM16 2,8
65 218 172 50 7 9 89 49 23 68 145 8xM16 145 8xM16 130 4xM12 140 4xM16 34
80 233 172 50 7 9 104 49 23 68 160 8xM16 160 8xM16 145 4xM16 150 8xM16 4,5
100 270 218 70 10 11 135 55 23 82 180 8xM16 180 8xM16 165 8xM16 175 8xM16 6,2
125 303 218 70 10 14 159 59 25 82 210 8xM16 210 8xM16 200 8xM16 210 8xM20 83
150 340 218 70 10 14 188 59 25 82 240 8xM20 240 8xM20 230 8xM16 240 8xM20 10,1
200 400 322 102 12 17 238 64 36 84 295 8xM20 295 12xM20 280 8xM20 290 12xM20 17,5

GOVDE BODY GG25/GGG40/WCB/RG5-10/SS316

UZUN BURC LONG BUSHING PTFE

MiL STEM AISI 420/BRASS

CONTA GASKET NBR/VITON/PTFE/EPDM/NR/SILIKON/SBR

KLAPE DISC ALU-BRONZE/SS316/DI/SS304

KISA BURG SHORT BUSHING PTFE

O RING O RING NBR/VITON

PUL WASHER GR.33

SEGMAN CIRCLIP GR.33

KoL LEVER ST42 / ALUMINIUM

CIVATA BOLT STEEL

Sy

www. dmgvalve.com

ClassNK




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

4

_—
=

—
G
S

250 470 260 102 12 22 292 72 38 75 350 12xM20 355 12xM24 345 12xM20 355 12xM22 26,2
300 540 260 102 12 22 344 81 38 75 400 12xM20 410 12xM24 390 12xM20 400 16xM22 42,7
350 610 260 125 14 22 375 79 44 75 460 16xM20 470 16xM24 435 12xM22 445 16xM22 74
400 680 310 140 18 27 440 107 52 90 515 16xM24 525 16xM27 495 16xM22 510 16xM24 118
450 740 310 140 18 27 491 120 52 90 565 20xM24 585 20xMm27 555 16xM22 565 20xM24 140
500 820 310 140 18 36 535 133 57 90 620 20xM24 650 20xM30 605 20xM22 620 20xM24 179
550 880 256 165 22 36 604.5 157 70 125 675  20xM24 680  20xM30 665 20xM24 680 20xM30 170
600 1037 337 165 22 36 654 159 70 125 725 20xM27 770 20xM33 715 20xM24 730 24xM30 272
700 1142 359 254 18 46 744 170 66 149 840 24xMm27 840 24xM33 820 24xM24 840 24xM30 300

GOVDE BODY GG25/GGG40/WCB/RG5-10/SS316
UZUN BURC LONG BUSHING PTFE

MiL STEM AISI 420/BRASS

CONTA GASKET NBR/VITON/PTFE/EPDM/NR/SILIKON/SBR
KLAPE DISC ALU-BRONZE/SS316/DI/SS304
KISA BURG SHORT BUSHING PTFE

O RING O RING NBR/VITON

PUL WASHER GR.33

SEGMAN CIRCLIP GR.33

REDUKTOR GEAR BOX GGG40

CIVATA BOLT STEEL

|

< 5 &E € ClassNK

info@dmgvalve.com



GOVDE
SIT
SURGU
MiL
CONTA
KAPAK
HENDIL

BODY GG25/GGG40/RG5-10 :g
SEAT BRASS / BRONZE o
WEDGE GG25/GGG40/RG5-10 o
STEM STAINLESS STEEL/MS58
GASKET NBR/VITON 109
BONNET GG25/GGG40/RG5-10 125
HANDWHEEL GG20/RG5-10 ;22
250
300

e (€

www. dmgvalve.com

140
150
170
180
190
200
210
230
250
270

185
190
210
235
265
350
380
490
615
700

160
160
160
160
200
250
250
315
315
315

150
165
185
200
220
250
285
340
395
445

110

84

18

125 99 20

145
160
180
210
240
295
350
400

118
132
156
184
211
266
319
370

20
22
24
26
26
26
28
28

19x4
19x4
19x4
19x8
19x8
19x8
23x8
23x8
23x12
23x12

10
14.4
16.7
22.2

36

46

80

125
170




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

O RSO
o R
—r

A

~

GOVDE BODY GG25/GGG40/RG5-10 P P L M [¢ 84 18  19x4 9
SRGD WEDGE  GopCGBANRG T B
?/IliJL e STEM S'IC';:I?\IEIEGSGSAngEGEEI)__/:\;I)SSB 65 170265160 200 160 132 22 19:8 :23
CONTA GASKET NBR/VITON 80180 305160 220 180 156 24 19x8 22.2
KAPAK BONNET GG25/GGG40/RG5-10 10071907 355 200 250 210 184 26 19x8 38
HENDIL HANDWHEEL GG20/RG5-10 125200465 250 ol 6 a3ms 46

150 210 520 250
200 230 680 315
250 250 810 315
300 270 900 315

340 295 266 26 23x8 80
395 350 319 28 23x12 125
445 400 370 28  23x12 170

ClassNK

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

GOVDE

KAPAK

SURGU

MiL

CONTA

GLEN SOMUNU

GLEN
SALMASTRA
HENDIL

SOMUN

Slrgula Vana (Bronz) / Gate Valve (Bronze)

BODY
BONNET
WEDGE
STEM
GASKET
GLANDNUT
GLAND
PACKING
HANDWEEL
NUT

RG5
RG5

RG5
MS58
PTFE
MS58
MS58
GRAPHITE
GG25
BRASS

www. dmgvalve.com

15
20
25
32
40
50
65
80

100

75
75
80
90
100
110
130
150
160

ClassNK

82
103
103
122
132
155
198
237
325

95
105
115
140
150
165
185
200
220

50
60
60
70
80
90

110
120
175

65
75
85

100
110
125
145
160
180




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Pislik Tutucu / Y Type Filter

I/

T
i

5 130 95 45 65 14 214x4 95 45 65 14 D14x4 95 45 65 14 214x4

GOVDE BODY GG25/GGG40.3/GSC25/RG5-10 !

R 20 150 105 58 75 16 @14x4 105 58 75 16 @14x4 105 58 75 16 O14x4
FILTRE FILTER AISI 304 25 160 115 68 8 16 @14x4 115 68 85 16 @14x4 115 68 85 16 O14x4
CONTA GASKET PTFE/GRAPHITE 32 180 140 78 100 18 @184 140 78 100 18 @I8x4 140 78 100 18 @18x4
KAPAK BONNET GGG40 3/GG25/GS-C25/RG5-10 40 200 150 88 110 18 @184 150 88 110 18 @184 150 88 110 18 @I8x4

X 50 230 165 102 125 20 @18x4 165 102 125 20 @18x4 165 102 125 20 Q@18x4
CIVATA BOLT 8.8 STEEL 65 290 185 122 145 20 @18x4 185 122 145 22 @18x8 185 122 145 22 ©@18x8

80 310 200 138 160 20 @188 200 138 160 24 @18x8 200 138 160 24 @18x8
100 350 220 158 180 22 @18x8 235 158 190 26 @22x8 235 158 190 26 @22x8
125 400 250 188 210 22 @188 270 188 220 28 @26x8 270 188 220 28 @26x8
150 480 285 212 240 24 @22x8 300 218 250 30 @26x8 300 218 250 30 @26x8
200 600 340 268 295 26 @22x12 360 278 310 32 @26x12 375 285 320 36 @30x12
250 730 405 320 355 29 @26x12 425 335 370 35 @30x12 450 345 385 42 @33x12
300 850 460 378 410 32 @26x12 485 395 430 38 @30x16 515 410 450 52 @33x16
350 980 520 438 470 35 (@26x16 555 450 490 42 @33x16 580 465 510 58 @36x16
400 1100 580 490 525 38 @30x16 620 505 550 48 @36x16 660 535 585 65 @39x16

ClassNK

o e (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Flanslh Kiiresel Vana F4 / Flanged Ball Valve F4

GOVDE BODY GG25/GGG40/RG5-10 40 140 130 265 150 18 110 18x4 7,5
KAPAK COVER GG25/GGG40/RG5-10 50 150 140 265 165 20 125 18x4 10
KURE BALL 1.0144/BRONZE 65 170 145 265 185 20 145 18x4 13
HAREKET MILI ACTION SPINLE 1.4021 80 180 175 375 200 22 160 18x8 18
KURE SIZDIR. TEFL. BALL TIGH. ELM. PTFE 100 190 190 375 220 22 180 18x8 22
GOVDE SIZDIR. TEFL. BODY TIGH. ELM. PTFE 125 325 240 580 250 24 210 18x8 40
BOGAZ SIZDIR. TEFL. NECK TIGH. ELM. PTFE 150 350 280 680 285 24 240 22x8 53
MIL O RINGI SPINDLE O RING VITON 200 400 350 850 340 26 205 22x12

BASKI RINGI PRESSURE RING MS 58 250 450 420 950 395 28 350 26x12
CANAK PUL BOWL WASHER 50 CrV 4

KONTRA SOMUN COUNTER NUT 5,6 Gal.

CIVATA BOLT St 42

STOPLAMA PiMI STOPPING PIN St 42 Gal.

CIVATA BOLT St 42 Gal.

KURE HAREKET KOLU BALL ACTION HANDLE St 37
PLASTIK KAPLAMA PLASTIC COVERING PVC

ClassNK

e (€

www. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Kuresel Vana(3 Parcall, Flansli, Tepe Flansh)/Ball Valve(3 PCS Body,Flanged,W/Mounting Pad)

L1

T
[
|

[ 4

|
L.

GOVDE BODY GGG40.3/BRONZE 95 65 45 130 14 2 75 150 14x4 M5x4
KEP CAP GGG40.3/BRONZE 20 105 75 58 150 16 2 85 150 14x4 36 M5x4
KURE BALL 1.4301/1.4021 25 115 85 68 160 16 2 87 180 14x4 42 M5x4
MIL STEM 1.4021 32 140 100 78 180 18 2 95 180 18x4 42 M5x4
KURE TEFLONU  BALL GASKET PTFE 40 150 110 88 200 18 3 118 275 18x4 50 M6x4
CONTA GASKET KLINGERIT 50 165 125 102 230 20 3 125 275 18x4 50 M6x4
MIL TEFLONU STEM GASKET PTFE 65 185 145 122290 20 3 145 320 18x4 70 M8x4
O RING O-RING VITON 80 200 160 138 310 22 3 156 360 18x8 70 M8x4
BASKI RINGI RING 1.0718 100 220 180 158 350 24 3 175 450 18x8 70 M8x4
CANAK PUL DISC SPRING 50CrV4 125 250 210 188 400 26 3 210 450 18x8 102 M10x4
KONTRA SOMUN  JAM NUT 5.6 GAL. ST. 150 285 240 212 480 26 3 248 650 22x8 102 M10x4
SAPLAMA STUD BOLT CK 35 200 340 295 268 600 30 3 280 900 22x12 102 M10x4
SOMUN HEX NUT 5.6 GAL. ST.
STOPLAMA PIMI  STOPPER PIN 1.0718

BOLT 1.4301
KOL HANDLE ST37

ClassNK

BUREAU
[vEriTAs

info@dmgvalve.com



b

Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

%:

_—
=

—
=
=

Kliresel Vana (Bronz, Disli) / Ball Valve (Bronze, Threaded)

GOVDE BODY ZCuSn5Pb57Zn5 15 53 95 44 0,230

SIT SEAT PTFE 20 61 110 51 0,370
KURE BALL CuZn40Pb2 25 71 110 55 0,540
KAPAK COVER ZCuSn5Pb5Zn5 32 86 140 65 0,840
MiL STEM CuZn40Pb2 40 92 140 70 1,130
MIL CONTASI STEM GASKET PTFE 50 114 160 83 1,880
SALMASTRA  PACKING PTFE

GLEN GLAND CuZn40Pb2

KOL LEVER St 37

KOL KAPLAMA LEVER COVER PVC

PUL RONDELA STEEL

CIVATA NUT CuZn40Pb2

ClassNK

< 5= & (€

www. dmgvalve.com



- ™ ﬂ Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Klresel Vana(2 Pargali,Paslanmaz,Disli)/Ball Valve(2PCS Body, St.Steel Threaded)

L1

o
LR

GOVDE BODY ASTM A351 CF8M 8 1/4" 55 51 92 0,21
SiT SEAT PTFE 10 3/8" 60 52 92 0,21
KURE BALL AlSI316 15 1/2" 75 60 104 0,29
KEP CAP ASTM A351 CF8M 20 3/4" 80 64 119 0,41
CONTA GASKET PTFE 25 1" 90 68 123 0,60
SIKISTIRMA PULU THRUST WASHER ~ PTFE 32 11/4" 110 76 144 0,87
SALMASTRA PACKING PTFE 40 11/2" 120 84 158 1,36
GLEN GLAND AISI 304 50 2" 140 92 168 1,82
PUL WASHER AISI 304 65 21/2" 185 135 243 4,16
SOMUN NUT AISI 304 80 3" 205 144 243 5,88
MiL STEM AlSI 316 100 4" 240 166 295 9,00
KOL KiLIDI LOCK AISI 201

KoL HANDLE AISI 201

s CE ClassNK

info@dmgvalve.com



@y

faun

SHY

GOVDE
SiT
KAPAK
MiL
O-RING

GOSTERGE SOMUNU

YAY
KLAPE
SETSKUR

PUL

EMNIYET SEGMANI

CONTA
CIVATA
HENDIL
SOMUN & PUL
ACTIVATOR
SETSKUR
PIM

BODY GGG40.3/GS-C25
SEAT X20Cr13 /304
BONNET GGG40.3

STEM X20Cr13 /304
O-RING VITON
INDICATOR NUT X20Cr13 / Ms58
SPRING SPRING STEEL C
DISC X20Cr13 /304
SCREW 304

WASHER ST37

SECURITY RING SPRING STEEL
GASKET KLINGERIT
BOLT 8.8 STEEL
HANDWHEEL GG25

NUT & WASHER STEEL
ACTUATOR X20Cr13 / Ms58
SCREW 304

PIN 304

BUREAU
VERITAS

15 95 65 45 90 14
20 105 75 58 95 16

25 115
32 140
40 150
50 165
65 185
80 200
100 220
125 250
150 285

g (€ &I dassNk

www. dmgvalve.com

85 68
100 78
110 88
125 102
145 122
160 138
180 158
210 188
240 212

100 16
105 18
115 18
125 20
145 20
155 22
175 24
200 26
225 26

110
110
110
140
140

160
200
220
220
220

160
160
165
170
185
190
205
250
270
315

134
134
134
134
134
136
136
136
136
160

360 160

14x4
14x4
14x4
18x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
18x8




GOVDE

SIT

KAPAK

MiL

O-RING
GOSTERGE SOMUNU
YAY

KLAPE

SETSKUR

PUL

EMNIYET SEGMANI
CONTA

CIVATA

HENDIL

SOMUN & PUL
ACTIVATOR
SETSKUR

PiM

BODY GGG40.3/GS-C25
SEAT X20Cr13 / 304
BONNET GGG40.3

STEM X20Cr13 / 304
O-RING VITON
INDICATOR NUT X20Cr13 / Ms58
SPRING SPRING STEEL C
DISC X20Cr13 / 304
SCREW 304

WASHER ST37

SECURITY RING SPRING STEEL
GASKET KLINGERIT

BOLT 8.8 STEEL
HANDWHEEL GG25

NUT & WASHER STEEL
ACTUATOR X20Cr13 / Ms58
SCREW 304

PIN 304

BUREAU :::
[vEriTAs

T

15 95 65 45

20
25
32
40
50
65
80

105 75 658
115 85 68

140
150
165
185
200

100 220
125 250
150 285

|

DNV

100
110
125
145
160
180
210
240

78

88

102
122
138
158
188
212

e (€

info@dmgvalve.com

130
150
160
180
200
230
290
310
350
400

14
16
16
18
18
20
20
22
24

110
110
110
140
140
160
160
200
220
220

ClassNK

160
160
165
170
185
190
205
250
270
315

134
134
134
134
134
136
136
136
136
160

12
13
15
20
22

30

14x4
14x4
14x4
18x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8




GOVDE

KLAPE

MiL

SETUSKUR CIVATA
KLAPE CONTASI
SOMUN&PUL
CONTA

KAPAK

CIVATA

SALMASTRA
SALMASTRA BASKISI
SALMASTRA SOMUNU
HENDIL

CIVATA & PUL

BODY

DISC

STEM

SET SCREW
DISC GASKET
NUT&WASHER
GASKET
BONNET

BOLT

PACKING
PACKING PRESS
PACKING NUT
HAND WHEEL
BOLT & WASHER

< 5

@D
2k
2]
DN

RG5 40 150 110 88 18  18x4
RG5 50 165 125 102 20  18x4
CuZn39Pb3 (Ms58) 65 185 145 122 20 18x4
8.8 STEEL

EPDM

8.8 STEEL

KLINGRIT

RG5

CuZn39Pb3 (Ms58)

GRAPHITE

CuZn39Pb3 (Ms58)

CuZn39Pb3 (Ms58)

GG25

8.8 STEEL

ClassNK

e (€

www. dmgvalve.com

150 130 110 R112" 54
165 140 140 R2" 6,8
200 160 140 R2120 9




GOVDE

KLAPE

MiL

SETUSKUR CIVATA
KLAPE CONTASI
SOMUN&PUL
CONTA

KAPAK

CIVATA

SALMASTRA
SALMASTRA BASKISI
SALMASTRA SOMUNU
HENDIL

CIVATA & PUL

BODY

DISC

STEM

SET SCREW
DISC GASKET
NUT&WASHER
GASKET
BONNET

BOLT

PACKING
PACKING PRESS
PACKING NUT
HAND WHEEL
BOLT & WASHER

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

[
S
\\\\\\\\

Bdxn

-]

40 150 110
50 165 125 102 20
65 185 145 122 20

18x4
18x4

RG5
18x4

CuZn39Pb3 (Ms58)
8.8 STEEL

EPDM

8.8 STEEL
KLINGRIT

RG5

CuzZn39Pb3 (Ms58)
GRAPHITE
CuZn39Pb3 (Ms58)
CuzZn39Pb3 (Ms58)
GG25

8.8 STEEL

Sy

info@dmgvalve.com

75
75
95

ClassNK

65
75
90

130
140
160

110 R112
110 R2

140 R21w2

5
6.4
82



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Calpara Cek Valf / Swing Check Valve

@dxn

DN
9g
@k
@D

GOVDE BODY GG25/GGG40 40 180 80 150 110 84 18 184 9,10
§IUTRGU \?VEE/ETGE gg’;gf r\isBpsggéaomBR 50 200 105 165 125 99 20 18x4 11,20
CONTA GASKET NBR/EPDM 80 260 145 200 160 132 22 188 20,10
KAPAK BONNET GG25/GGG40 100 300 175 220 180 156 24 188 27,60

125 350 210 250 210 184 26 188 45,80
150 400 215 285 240 211 26 22x8 60,60
200 500 241 340 295 266 26 22x12 71,20
250 600 297 405 355 319 32 26x12 121,50

ClassNK

< = dE (€

www. dmgvalve.com



&
™ ﬂ Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Calpara Cek Valf (Kisa Tip) / Swing Check Valve (Short Type)

/ﬁdi N

7
.

SHE —
L
GOVDE BODY GGG40.3/BRONZE 25 15 85 70 14x4 2,7
KLAPE DISC AISI316/ALUBRONZE 52 140 100 7> 1ox4 39
40 150 110 80 19x4 52
KLAPE CONTASI DISC GASKET NBR/VITON 50 165 125 g5 1oxa 65
GOVDE CONTASI BODY GASKET NBR/VITON 65 185 145 105 19x4 8,6
CIVATA BOLT AISI304 80 200 160 125 18x8 1
100 220 180 145 18x8 13,6
125 250 210 170 18x8 19
150 285 240 200 23x8 24,4
200 340 295 255 23x12 41

ClassNK

BUREAU
[vEriTAs

info@dmgvalve.com



GOVDE
KAPAK
KURE
ORING
CONTA

MiL

MIL CONTASI
BASKI PULU
KOL
SOMUN
PiM

BODY
BONNET
BALL

ORING
GASKET
STEM

STEM GASKET
DISC SPRING
LEVER

NUT

PIN

GG25 20 105 75
GGG40 25 115 85
S.STEEL

EPDM

PTFE

S.STEEL

PTFE

STEEL

ST37

S.STEEL

STEEL

e (€

www. dmgvalve.com

74 166
76 166

ClassNK

16
16

2
2

101 88,6
110 93,5

14x4
14x4




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

GOVDE BODY CARBON STEEL /AISI304/316 '8 % 150 80 2 88 65 Mi2 4 50 88 6 M2 4 50 % M5 145
2 42 15 85 2 %8 75 Mi2 4 60 %8 s M2 4 60 % M5 190
KAPAK COVER CARBON STEEL/AISI304/316 pu 185 % R 100 o M2 . 8 100 s w2 4 8 2 M5 280
KURE BALL 1.4301/1.4086/AISI304/316 32 58 240 100 2 135 100 Mi6 4 78 135 100 Mi6 4 78 42 M5 500
MiL STEM 14021/ AISI 304 /316 40 65 280 120 3 147 110 M6 4 88 147 110 M6 4 88 50 M6 650
N ’ 50 84 280 125 3 167 125 M6 4 105 167 125 M6 4 105 50 M6 1050
KURE CONTA BALL SEAL PTFE-TEFLON/PTFE-TEFLON g 105 30 10 3 178 145 M6 4 125 178 145 M6 8 125 70 M8 1450
GOVDE CONTA BODY SEAL PTFE-TEFLON / PTFE-TEFLON 80 120 40 160 3 18 160 M6 8 B2 1% 160 M6 8 182 o M8 21,50
. 00 150 460 175 3 233 180  Mi6 8 158 233 190 M20 8 162 102 M0 3600
BOGAZ CONTA NECK SEAL PTFE-TEFLON/PTFE-TEFLON 125 200 460 200 3 270 210 Mi6 8 188 270 220 M2 8 188 125 M2 6500
BASKI RINGI PRESSURE RING ST42/ AlSI 304 /316 150 235 670 240 3 310 240 M20 8 212 310 250 M2 8 218 125 M2 8500
CANAK PUL BOWL WASHER CK70 / AlSI 304
KONTRA SOMUN COUNTERNUT 5.6./ AlSI304
STOPLAMA PiMi STOPPING PIM ST42/ AISI 304
KOL HANDLE ST37/AISI304

ClassNK

< = dE (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Kuresel Vana(3 yollu, Flansli,T-L Port) / Ball Valve(3 Way,Flanged,T-L Port)

95 14 65

GOVDE BODY KARBON GELIK/AISI304/AISI316 15 130 150 80 2 4 14 46 70 36 M6

KAPAK COVER KARBON GELIK/AISI304/AISI316 20 150 150 8 2 105 16 75 4 14 56 80 42 M6

3.YOoL 3.WAY KARBON GELIK/AISI304/A1S1316

CEKET JACKET KARBON GELIK/AISI304/AISI316 25 160 18 90 2 115 16 & 4 14 65 & 4 Mé

KURE BALL 1.4301/1.4086/AIS1304/A1SI1316 32 180 240 100 2 140 16 100 4 18 76 90 50 M6

'V!i} STEM 1.4021/AISI304/AISI316 40 200 280 120 3 150 16 110 4 18 84 100 50 M6

KURE CONTA BALL SEAL PTFE

GOVDECONTA  BODY SEAL OTFE 50 230 280 125 3 165 18 125 4 18 99 115 70 M8

BOGAZ CONTA  NECK SEAL PTFE 65 290 330 150 3 185 18 145 4 18 118 145 70 M8

BASKI RINGI PRESSURE RING ST42/AISI304 80 310 400 160 3 200 20 160 8 18 132 160 102 M10

E’;NAK:;; ! ES‘S’LWAS'LER Cg%él';')im 100 350 460 175 3 220 20 180 8 18 156 180 125 M12
NTRA SOMUN NTER NUT 5.

SAPLAMA STUD BOLT STA2/AISI304 125 400 460 200 3 250 22 210 8 18 184 220 125 M12

SOMUN NUT 5.6/AISI304 150 450 670 265 3 285 22 240 8 22 211 300 125 M12

STOPLAMA PiNi  STOPPING PIM  ST42/AISI1304

KoL HANDLE ST37/AISI304

DNV g €3 ClassNK

www. dmgvalve.com



GOVDE

KEP

PUL
SOMUN
CIVATA

SIT

KURE

MiL
SIKISTIRMA PULU
ORING
SALMASTRA
GLEN
SOMUN
KoL

BODY

CAP

BOLT WASHER
HEX NUT
BOLT

SEAT

BALL

STEM

THRUST WASHER
O-RING
PACKING
GLAND

NUT

HANDLE

AlSI 316
AlSI 316
AlISI 304
AlISI 304
AISI 304
PTFE
AlISI 316
AISI 316
PTFE
VITON
PTFE
AlISI 304
AISI 304
ST STEEL

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150

172"
3/4"
1
11/4"
112"
o
21/2"
3

e

5

6"

45
58
68
78
88
102
122
138
162
188
218

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

160
190
220
250

DNV

95
105
115
140
145
165
185
200
235
270
300

e (€

18
18
18
20
21
23
25
27
27
29
31

2%

130
150
160
180
200
230
290
310
350
400
480

info@dmgvalve.com

125
125
125
135
165
170
170
240
245
750
750

75
85
95
100
100
135
135
135
140

14x4
14x4
14x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
22x8
26x8
26x8

8

23

38
46
55
59
71
79
95
107
126
147
162

56"

o vV N N o o

O VOV VW u N O oo O

- 8.60
- 8.60

ClassNK

§ = O
s

36
36
42
42
50
50
70
70
70

42
42
50
50
70
70
102
102
102
102
102

® o © O O w»n o,y b A

221
2.79
3.65
575
6.90
9.46
15.20
20.20
30.50
46.00
61.00




Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Kuresel Vana(2 Parcali,Paslanmaz,Flansli,Tepe Flansh)/Ball Valve(2 PCS Body,St.Steel Flanged,W/Mounting Pad)

Kb

BN

GOVDE BODY CF8/CF8M 1727 15 140 93 15 95 65 45 16 2 14 4 42 36 5 5 36
KURE BALL $5304/55316 347 120 140 95 20 105 75 58 18 2 14 4 4 36 5 5 36
CIVATA BOLT S STEEL 1 125 175 115 25 115 8 68 18 2 14 4 50 42 65 65 42 p1s
KOL KILIDI LoCK S STEEL 1 130 180 120 32 140 100 78 18 2 18 4 50 42 65 65 42

X 1 140 200 140 40 150 110 88 18 3 18 4 70 50 85 65 50
MIL STEM 55316 2 150 200 145 50 165 125 102 20 3 18 4 70 50 85 65 50
KAPAK CAP CF8/CF8M 2 170 225 160 65 185 145 122 18 3 18 4 102 70 105 85 70 PN16
SIT SEAT PTFE 3 180 265 175 80 200 160 138 20 3 18 8 102 70 105 85 70
MIL CONTASI  STEM GASKET PTFE 4" 190 265 190 100 220 180 158 20 3 18 8 102 70 105 85 102
KOL LEVER ST37

ClassNK

o e (€

www. dmgvalve.com



Kuresel Vana(3 Parcali,Paslanmaz,Disli,Tepe Flansh)/Ball Valve(3 PCS Body,St.Steel Threaded, W/Mounting Pad)

=

GOVDE

KEP

PUL

SOMUN
CIVATA

SiT

KURE

MiL
SIKISTIRMA PULU
ORING
SALMASTRA
GLEN
SOMUN
KOL

BODY

CAP

BOLT WASHER
HEX NUT
BOLT

SEAT

BALL

STEM
THRUST WASHER
O-RING
PACKING
GLAND

NUT

HANDLE

AISI316
AISI316 1 0
AISI 304 15
AISI 304 20
AISI 304 25
PTFE 32
AISI316 40
AISI316 gg
won 80
100
PTFE
AlSI 304
AlSI 304
ST STEEL

info@dmgvalve.com

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

1/4"
3/8"
172"
3/4"
‘I "
1/4"
172"
2"
21/2"
3
4|I

DNV

105 73
12 73
15 75
20 80
25 90
32 110
38 120
49 140
65 185
80 205
98 240

Re:

9
9
9
9
1
1"
14
14
17
17
17

8
8
10
12
12
16
16
19

38
38
38
46
55
59
71
79
95

19 107

19 126

60
60
70
85
90
105
115
145
155
175

130
130
130
160
175
175
180
180
210
240
314

VOVWOUNNOOTOODOTOO O

ClassNK

—_
— =2 VUV NNOOOO

—_
—_

36
36
36
42
42
50
50

42
42
42
50
50
70
70

70 102
70 102
70 102

13
13
13
14
14
16
16
22
22
22

[o' e o Mo's Mo ) We NV, BV, BN SN SN SN N



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

JIS Surgulla Vana / JIS Type Gate Valve

N
fap=
\\||

65 190 155 130 4x15 18 330 140 190 220 175 140 4x19 22 3

[

0 160 27,6

GOVDE BODY GGZO 50 180 130 105 4x15 16 285 125 135 200 155 120 4x19 20 300 140 19,5

SIT SEAT 20‘13 80 200 180 145 4x19 18 380 160 245 230 185 150 8x19 22 400 180 33,0

SURGU WEDGE GGZO 100 230 200 165 8x19 20 430 180 355 250 210 175 8x19 24 450 200 46,0
\ 125 250 235 200 8x19 20 495 200 480 270 250 210 8x23 24 520 224 66,0
M | L STEM ZCH 3 150 270 265 230 8x19 22 560 224 655 290 280 240 8x23 26 580 250 86,0

CONTA GASKET Graphite 200 290 320 280 8x23 24 680 280 103 320 330 290 12x23 26 700 315 136

250 330 385 345 12x23 26 800 355 164 380 400 355 12x25 30 840 400 230

[l

KAPAK BONNET GG20 300 370 430 390 12x23 28 920 400 236 440 445 400 16x25 32 960 450 331
HENDIL HANDLE GG20 350 410 480 435 12x25 30 1000 450 - 500 490 445 16x25 34 1050 500

400 470 540 495 16x25 30 1100 500 - 590 560 5

0 16x27 36 1150 560

ClassNK

o e (€

www. dmgvalve.com

www. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

GOVDE BODY RG5 15A 15 80 60 9 4x12 100 1,8 95 70 12 4x15 110 28 80
KLAPE DISC RG5 20A 20 8 65 10 4x12 110 3 100 75 14 4x15 120 4 100
MIL STEM CuZn39Pb3 25A 25 95 75 10 4x12 120 37 125 90 14 4x19 130 5 125
EMNIYET PULU DISC LOCK WASHER  CuZn39Pb3 32A 32 115 90 12 4x15 140 53 135 100 16 4x19 160 7 125
KLAPE SOMUNU DISC NUT CuZn39Pb3 40A 40 120 95 12 4x15 160 68 140 105 16 4x19 180 9 140
KAPAK BONNET RG5 50A 50 130 105 14 4x15 210 11,8 155 120 16 8x19 220 13 160
SALMASTRA PACKING GRAFITE

RING RING CuZn39Pb3

SALMASTRA SOMUNU  PACKING NUT CuZn39Pb3

KILITLEME PULU LOCK PLATE CuZn39Pb3

VIDA SCREW CuZn39Pb3

HENDIL HANDWHEEL GG25

SOMUN & PUL NUT & WASHER CuZn39Pb3

KOPILYA SPLIT PIN CuZn39Pb3

ClassNK

o s CE

info@dmgvalve.com



EMNIYET PULU DISC LOCK WASHER

KLAPE SOMUNU

SALMASTRA SOMUNU
KILITLEME PULU

PACKING NUT

SOMUN & PUL NUT & WASHER

15A
20A
25A
32A
40A
50A

15
20
25
32
40
50

e (€

www. dmgvalve.com

60 9
10 4x12
10 4x12
12 4x15
12 4x15
14 4x15

nx@h

4x12

ClassNK

95

100
125
135
140
155

12
14
14
16
16
16

4x15 70
4x15 75
4x19 85
4x19 95
4x19 100
8x19 120

2,7
36
52
6,5
76
11,3

80
100
125
125
140
160




i

GOVDE BODY GG 20 50A 50 130 105 16 4x15 210 160 15 155 120 20 4x19 220 160 20
CONTA GASKET KLINGRIT 65A 65 155 130 18 4x15 250 180 21 175 140 22 4x19 270 200 29
KAPAK COVER GG 20 80A 80 180 145 18 4x19 280 180 28 185 150 22 8x19 300 200 32
ML STEM AISI420/CuZn39Pb3 100A 100 200 165 20 8x19 340 224 41 210 175 24 819 350 250 49
EMNIYET PULU DISK LOCK WASHER CuZn39Pb3 125A 125 235 200 20 8x19 410 250 58 250 210 24 8x23 420 280 73
KLAPE SOMUN DISC NUT AISI 420/ CuZn39Pb3  150A 150 265 230 22 8x19 480 280 80 280 240 26  8x23 490 315 104
SIZDIRMAZLIK BILEZIK SEALING RING AISI420/CuZn39Pb3 200A 200 320 280 24 8x23 570 315 139 330 290 26 12x23 570 355 162
KLAPE DISC AISI420/CuzZn39Pb3 250A 250 385 345 26 12x23 740 355 246 400 355 30 12x25 740 450 304
CIVATA BOLT STEEL 300A 300 430 390 28 12x23 840 400 377 445 400 32 16x25 840 500 -
SALMASTRA PACKING GRAPHITE 350A 350 480 435 30 12x25 940 500

400A 400 540 495 30 16x25 1050 630
SALMASTRA BURCU PACKING BUSH CuZn39Pb3
GLEN GLAND GG 20
CIVATA BOLT STEEL
PUL WASHER STEEL
CIVATA SCREW STEEL
KAPAK MIL BURCU SCREWED BON. BUSH CuZn39Pb3
HENDIL HANDWHEEL GG 20
KOPILYA SPLIT PIN CuZn39Pb3

ClassNK

o e (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

GOVDE

CONTA

KAPAK

MiL

EMNIYET PULU

KLAPE SOMUN

SIZDIR MAZLIK BILE ZIK
KLAPE

CIVATA

SALMASTRA

SALMASTRA BURCU
GLEN

CIVATA

PUL

CIVATA

KAPAK MIL BURCU
HENDIL

KOPILYA

SOMUN

BODY

GASKET

COVER

STEM

DISK LOCK WASHER
DISC NUT

SEALING RING

DISC

BOLT

PACKING

PACKING BUSH
GLAND

BOLT

WASHER

SCREW

SCREWED BON. BUSH
HANDWHEEL

SPLIT PIN

NUT

GG 20

KLINGRIT

GG 20

AlISI 420 / CuZn39Pb3
CuZn39Pb3

AlISI 420 / CuZn39Pb3
AlISI 420 / CuZn39Pb3
AlISI 420 / CuZn39Pb3
STEEL

GRAPHITE

CuZn39Pb3
GG 20
STEEL
STEEL
STEEL
CuZn39Pb3
GG 20
CuZn39Pb3
STEEL

50A

65A

80A
100A
125A
150A
200A
250A
300A
350A
400A

50

65

80
100
125
150
200
250
300
350
400

130 105 16
155 130 18
180 145 18
200 165 20
235 200 20
265 230 22
320 280 24
385 345 26
430 390 28
480 435 30
540 495 30

e (€

4x15
4x15
4x19
8x19
8x19
8x19
8x23
12x23
12x23
12x25
16x25

100
15
130
150
170
190
220
275
310
360
395

www. dmgvalve.com

160
180
180
224
250
280
315
355
400
500
560

ClassNK

13
18
235
34
46
63,5
105
176

155
175
185
210
250
280
330
400

490
560

120
140
150
175
210
240
290
355
400
445
510

20
22
22
24
24
26
26
30
32
34
36

4x19
4x19
8x19
8x19
8x23
8x23
12x23
12x25
16x25
16x25
16x27

120
130
140
160
180
205
213
290
320
360
420

160
200
200
250
280
315
355
450
500
560
630




(|

ST42/SS 316/RG5

NBR/EPDM
AlSI 316/ALU.BRONZE ke 0,7 1 15

AlISI 304
AISI 304

SAE 1040

BUREAU
[vEriTAs

ed 22 32 40
oD 94 109 129
b 14 16 16

info@dmgvalve.com

112 158
220 275
20 22

5 10
ClassNK

e\

AN\

192
330
25
13




GOVDE
KAPAK
SALMASTRA
GLEN

KAPAK

MiL

KLAPE SOMUNU
CONTA
KLAPE

SIT

SOMUN
CIVATA
SOMUN
CIVATA
SALMASTRA
MiL CONTASI
HENDIL
RONDELA
SOMUN
KOPILYA

BODY

BONNET
PACKING

GLAND

COVER

STEM

DISC NUT
GASKET

DISC

SEAT

NUT

BOLT

NUT

BOLT

GRAPHITE PACKING
ASBESTOS FREE
HANDWHELL
WASHER

NUT

SPLIT PIN

GG 25 50 50
CuZn40 65 65
Cuzn40

2Cr13

GG 25

AISI 420

2Cr13

2Cr13

2Cr13

2Cr13

St 37

St 37

St 37

St 37
Graphite

130
155

105
130

Graphite
GG 25
St 37

St 37
STEEL

DNV

e (€

www. dmgvalve.com

16 270 165 4x15 160 15
18 310 175 4x15 200 21

155
175

120 20
140 22

285
310

170 4x19 160 19
200 4x19 200 28

ClassNK




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

55 1

ol |
=1

L1

GOVDE BODY GG 25 50 50 130 105 16 240 155 100 4x15 160 13 155 120 20 255 170 110 4x19 160 17
KAPAK BONNET CuZn40 65 65 155 130 18 270 175 130 4x15 200 17 175 140 22 270 185 130 4x19 200 24
SALMASTRA PACKING Cuzn40

GLEN GLAND 2Cr13

KAPAK COVER GG 25

MiL STEM AISI 420

KLAPE SOMUNU  DISC NUT 2cr13

CONTA GASKET 2Cr13

KLAPE DISC 2cr13

SIT SEAT 2Cr13

SOMUN NUT St37

CIVATA BOLT St 37

SOMUN NUT St37

CIVATA BOLT St 37

SALMASTRA GRAPHITE PACKING ~ Graphite

MIL CONTASI ASBESTOS FREE Graphite

HENDIL HANDWHELL GG 25

RONDELA WASHER St 37

SOMUN NUT St37

KOPILYA SPLIT PIN STEEL

ClassNK

e (€

info@dmgvalve.com



GOVDE

SEPET

O RING

KAPAK

CIVATA

KOR TAPA
KURESEL VANA
AYBOLT CIVATA

BODY GGG40.3/RG5-10 32
SCREEN GAL.STEEL/AISI 316 / BRASS 40
O RING NBR 50
BONNET GGG40.3/RG5-10 65
BOLT STEEL 80
PLUG MS 58 100
BALL VALVE MS 58 125
RING BOLT  SAE 1040 150
200
250
300
350
400

<> == BE €

www. dmgvalve.com

200
200
230
290
310
350
400
480
600
600
600
800
740

200
200
221
254
290
335
407
460
575
610
750
740
875

140
150
165
185
200
220
250
285
340
405
460
520
580

100
110
125
145
160
180
210
240
295
355
410
470
525

ClassNK

78

88
102
122
138
158
188
212
268
320
378
438
490

18
20
20
20
22
24
26
26
30
32
26
35
32

18x4
18x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
22x8
22x12
26x12
26x12
26x16
30x16

10
10
14
21
27
36
56
78
130
160




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

32 126 125 228 140 100 78 18 18x4 11

GOVDE BODY GGG40.3/RG5-10

SEPET SCREEN GAL STEEL/AIS| 316 / BRASS 40 125 125 228 150 110 88 20 18x4 12
O RING O RING NBR 50 135 135 246 165 125 102 20 18x4 17
KAPAK BONNET GGG40 3/RG5-10 65 150 150 271 185 145 122 20 18x4 21
CIVATA BOLT STEEL 80 175 175 320 200 160 138 22 18x8 29
KOR TAPA PLUG MS 58 100 195 195 361 220 180 158 24 18x8 42
KURESEL VANA  BALLVALVE MS 58 125 220 220 407 250 210 188 26 18x8 58
AYBOLT CIVATA  RINGBOLT  SAE 1040 150 270 270 480 285 240 212 26 22x8 89

200 300 300 540 340 295 268 30 22x12 138
250 390 390 665 405 355 320 32 26x12 165
300 375 375 780 460 410 370 30 26x12 -
350 400 400 830 520 470 429 30 26x16 -
400 420 420 1000 580 525 480 38 30x16 -

ClassNK

< = dE (€

BUREAU
[vEriTAs

info@dmgvalve.com



32 100
40 100
50 100
65 100
80 100
100 100
125 120
150 120
200 120
250 130
300 130
350 160

76

76

86

101
116
140
168
198
254
312
375
432

140
150
165
185
200
220
250
285
340
405
460
520

KORUK

TEL
FLANS

BUREAU

100
110
125
145
160
180
210
240
295
355
410
470

18 18x4 6 9 9

18 18x4 6 10 9

20 18x4 7 10 10
20 18x4 7 13 1
20 18x8 8 15 12
22 18x8 10 19 13
22 18x8 12 19 13
24 22x8 12 20 14
26 22x12 16 25 22
28 26x12 16 25 22
28 26x12 16 25 22
30 26x16 16 25 22

BELLOWS EPDM - NBR
STRAINER YAY GELIGI
FLANGE GGGA40.3 - ST37 - POLYAMID

— % CE ClassNK

DNV

www. dmgvalve.com

15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°
15°

2,5

3,85
4,65
54
7,2
8,85
11
16,2
243
32,5




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

25 115 85 68 16 14x4 120 170 2 0,20
32 140 100 78 16 18x4 120 170 33 043
40 150 110 88 16 18x4 120 170 3,9 0,60
50 165 125 102 18 18x4 120 170 46 0,76

65 185 145 122 18 18x4 120 170 180 230 6 1,1

80 200 160 138 20 18x8 120 190 180 230 6,7 1,5
100 220 180 158 20 18x8 130 190 190 260 8,2 22
125 250 210 188 22 18x8 140 200 190 260 104 2,6
150 285 240 212 22 22x8 140 200 200 280 156 3.4
200 340 295 268 24 22x12 140 200 200 280 19 48
250 405 355 320 26 26x12 150 200 210 280 21,4 10,74

FLANS FLANGE ST37
KORUK BELLOWS AlSI 304 - 316 - 321
LAYNER SLEEVE AISI 304 - 316 - 321

ClassNK

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Tuvalet Calparasi-Firtina Vanasi (Duz Tip) / Storm Valve (Straight Type)

GOVDE

KLAPE

CONTA

KLAPE AGIRLIK
PiM & KOPILYA
MERKEZLEME PiMi
CONTA

KAPAK

CIVATA

MiL

UST KAPAK
GOSTERGE
SOMUN
SALMASTRA
BASKI RINGI
BASKI SOMUNU
GOSTERGE KOLU
SETSKUR CIiVATA
HENDIL

SOMUN & PUL

BODY GGG40.3/BRONZE 50
DISC RG5 65
GASKET NBR 80
DISC WEIGHT GGG40.3 100
PIN & KOTTERPIN  CuZn39Pb3

CENTER PIN CuZn39Pb3 125
GASKET KLINGERIT 150
BONNET GGG40.3/BRONZE

BOLT 8.8 STEEL

STEM AISI 420

LOCKING DIVECE CuZn39Pb3

INDICATOR AIS| 304

NUT CuZn39Pb3

PACKING GRAPHITE

PRESS RING CuZn39Pb3

PRESS NUT CuZn39Pb3
INDICATORARM  AISI 304

GRUB SCREW 8.8 STEEL

HANDWHEEL GG25

NUT & WASHER STEEL

165
185
200
220
250
285

<> == BE €

102
122
138
158
188
212

www. dmgvalve.com

EEN\\

125
145
160
180
210
240

20
20
20
22
22
24

200
240
260
300
350
400

320
360
380
430
500
545

ClassNK

160
160
160
200
200
200

18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
22x8

40
40
50
50
55
60

17,5
22
27
38
50
65




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

7]
=

f ==

GOVDE

KLAPE

CONTA

KAPAK

PIM & KOPILYA
CONTA

CIVATA

MiL

UST KAPAK
GOSTERGE
SOMUN
SALMASTRA
BASKI RINGI
BASKI SOMUNU
GOSTERGE KOLU
SETSKUR CIVATA
HENDIL

SOMUN & PUL
KOR TAPA

BODY

DISC

GASKET
BONNET

PIN & KOTTER PIN
GASKET

BOLT

STEM

LOCKING DEVICE
INDICATOR

NUT

PACKING
PRESS RING
PRESS NUT
INDICATOR ARM
GRUB SCREW
HANDWHEEL
NUT & WASHER
PLUG

GGG40.3/BRONZE
RG5

NBR
GGG40.3/BRONZE
CuZn39Pb3

NBR

8.8 STEEL

AISI 420/BRASS
CuZn39Pb3

AISI 304
CuZn39Pb3
GRAPHITE
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3

AISI 304

AISI 304

GG25

STEEL

CuZn39Pb3

80
100
125
150
175

165
185
200
220
250
285

DN

\"4

200
220
250
285
315
340

e (€

125
145
160
180
210
240

info@dmgvalve.com

160
180
210
240
270
295

20
20
20
22
22
24

180
200
215
250
290
330

96 90
107,5 100
129 108
145 130
177 152
199 176

ClassNK

290
295
305
340
400
425

18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
22x8

18x8
18x8
18x8
22x8
22x8
22x8

3/4” 12,5

34”16

314”20
1" 275
1” 37
1” 52




DN50
DN65

DN100
DN125
DN150
DN200
DN250
DN300
DN350
DN400

165
185
200
220
250
285
340
405
460
520
580

160
195
218
260
305
365

570
730
815
846

5,35

110
130
150
170
200
225
280
335
395
445
495

14x4
14x4
18x4
18x4
18x8
18x8
18x8
18x12
22x12
22x12
22x16

125
145
160
180
210
240
295
350
400
460
515

18x4 125 18x4 105 15x4 120 19x4

18x4 145 18x8 130 15x4 140 19x4
18x8 160 18x8 145 19x4 150 19x8
18x8 180 18x8 165 19x8 175 19x8
18x8 210 18x8 200 19x8 210 19x8
22x8 240 22x8 230 19x8 240 23x8
22x8 295 22x12 280 23x8 290 23x12
22x12 355 26x12 345 23x12 355 25x12
22x12 410 26x12 390 23x12 400 25x16
22x16 470 26x12 435 25x12 445 25x16
22x16 525 30x16 495 25x16 510 27x16

GOVDE
TOP

O RING FLANSI

ORING
TEL

TEL BASKI FLANSI

CIVATA
KAPAK

BODY
BALL

O RING HOLDER RING

ORING

STRAINER

STRAINER HOLDER RING

BOLT
BONNET

GOVDE BODY G-AISi7Mg/G-AIMg3Si/G-AIMg5Si
TOP BALL P.E.

CONTA FLANSI GASKET HOLDER RING  G-AlISi7TMg/G-AIMg3Si/G-AIMg5Si
CONTA GASKET EPDM

TEL STRAINER 316

TEL BASKI FLANSI ~ STRAINER HOLDER RING G-AlISi7TMg/G-AIMg3Si/G-AIMg5Si
CIVATA BOLT 316

KAPAK BONNET G-AISi7Mg/G-AIMg3Si/G-AIMg5Si
FLANS CONTASI FLANGE GASKET EPDM

CIVATA BURCU BOLT SLEEVE NYLON6

e (€

www. dmgvalve.com

ClassNK




™ ﬂ Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Ejektor (Bronz) / Ejector (Bronze)

DISCHARGE
2]
%

l

DAMNG

SUCTION

112"%2"x2 112" 150 110 18x4 165 125 108 18x4 185 18x4 115 115 16.1
212"x212"x3" 65 185 145 122 18x4 65 185 145 122 18x4 80 200 160 138 18x8 115 135 730 315
2"x3"x3" 50 165 125 102 18x4 80 200 160 138 18x8 80 200 160 138 18x8 115 135 678 315
3"x4"x4" 80 200 160 138 18x8 100 220 180 158 18x8 100 220 180 158 18x8 125 1425 960 48.2
3"x3"x4” 80 200 160 138 18x8 80 200 160 138 18x8 100 220 180 158 18x8 117 1425 960 46
4"x5"x5" 100 220 180 158 18x8 125 250 210 188 18x8 125 250 210 188 18x8 125 165 1070 60
4"x4"x5" 100 220 180 158 18x8 100 220 180 158 18x8 125 250 210 188 18x8 125 168 1055 58
5"x6"x6” 125 250 210 188 18x8 150 285 240 212 22x8 150 285 240 212 22x8 130 200 1330 84

GOVDE BODY

DIFUZOR DIFFUSOR RG5
NOZUL NOZZLE AlSI 316L
CONTA GASKET KLINGRIT
SAPLAMA STUD AlSI 316L
YAYLI RONDELA SPRING LOCK WASHER AlSI 316L
FIBERLI SOMUN HEXAGON NYLON NUT AlSI 316L

ClassNK

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Deniz Suyu Filtresi / Sea Water Filter

GOVDE BODY ST42+GALVANISED 32 140 100 78 200 18 96 255 18x4 13
BORU PIPE ST42+GALVANISED 40 150 110 88 200 18 96 255 18x4 13
FLANS FLANGE ST42+GALVANISED 50 165 125 102 230 20 106 280 18x4 145
MANSON SLEEVE AISI 304 65 185 145 122 200 20 134 310 18x4 24
KOR TAPA PLUG Ms 58 80 200 160 138 310 22 156 340 18x8 32
SEPET SCREEN GAL. STEEL / AISI 316

UST FLANS TOP FLANGE ST42+GALVANISED 100 220 180 158 350 24 185 395 168 40
O RING O RING \BR 125 250 210 188 400 26 229 485 18x8 55
UST KAPAK TOP BONNET ST42+GALVANISED 150 285 240 212 480 26 268 538 22x8 82
AYBOLT SOMUN RING BOLT SAE 1040 200 340 295 268 600 30 320 640 22x12 150
AYBOLT SOMUN RING BOLT SAE 1040 250 405 355 320 640 32 350 695 26x12 200

300 460 410 370 760 32 420 795 26x12 240
350 520 470 438 800 30 400 830 26x16 -
400 580 525 490 800 32 424 900 30x16 -
500 715 650 610 950 34 550 1130 33x20 -

ClassNK

e (€

www. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

Boru Baglama Kaplini / Pipe Coupling

ad
o i
I
00 ‘ QD

GOVDE BODY GGG40.3 50 16 62 190 M10x4 535
BORU PIPE ST42 65 16 79 190  M10x4 7,40
e \F’,VSUS(';ER KI(;TEEGR 80 16 91 190 Mi0x4 7,85
CONTA GASKET NBR 100 16 117 190  M10x4 9,10
SAPLAMA STUD 6.8 STEEL 125 16 144 190  M10x6 12,00
SOMUN & PUL NUT & WASHER 5.2 STEEL 150 16 171 210  M12x6 15,00

200 16 222 210 M12x8 20,00
250 16 276 220 M14x8 27,00
300 16 327 240 M14x10 32,00
350 6 360 290 M16x10 45,00
400 6 411 300 M18x10 -
450 6 461 300  M18x10 -
500 6 515 300 M18x10 -

info@dmgvalve.com




Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

Agirlikh Iskandil Vanasi (Bronz) / Sounding Cock (Bronze)

GOVDE
SILINDIR

O RING
KAPAK

KOL

PUL& SOMUN
TAPA

CONTA

TEL

TAHLIYE SUBABI
BUTON
ORING

YAY

BODY
CYLINDER
O RING
BONNET
LEVER
WASHER & NUT
PLUG
GASKET
WIRE
NOZZLE
BUTTON
ORING
SPRING

v
BUREAU
[vEriTAs

< = dE (€

40 11/27 130

RES 50 2’ 140

RG5
NBR

RG5

GGG 40,3

AIS| 316

RG5

NBR

AISI 304
Cuzn39Pb3
Cuzn39Pb3

NBR

SPRING STEEL C

ClassNK

www. dmgvalve.com

180
180

60
60

2,8
3




3

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

ALVE

Cift Klapeli Cek Valf / Dual Plate Check Valve

GOVDE BODY GGG 40.3/GG 25 ad 65 80 94 117 145 170 224 265 310 360 410

KLAPE DISC AIS| 316 / Alu. Bronze oD 107 127 142 162 192 218 268 327 384 438 488

SiT SEAT NBR / EPDM h 43 46 64 64 70 76 89 114 114 127 140
- R 28,8 36,1 434 50 68,2 786 1045 128 1483 1724 198

MENTESE PIMI HINGING PIN  Gr 33 KG 15 24 36 57 73 9 17 2 42 55 75

YAY SPRING AlISI 304

MiL STEM AlSI 416

PUL WASHER AlISI 304

KLAPE PULU  DISC WASHER AISI 304

CONTA GASKET NBR

SETUSKUR GRUB SCREW St 37

ClassNK

< = dE (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

GOVDE

MiL

PiM

TUTUCU KUP
MERKEZLEME PiMi
CIVATA & SOMUN

BODY

STEM

PIN

CUBE
CENTER PIN
BOLT & NUT

Mafsal / Joint

RG5 KUCUK BOY MAFSAL

SAE 1040 BUYUK BOY MAFSAL

SAE 1040
CuZn39Pb3
AlSI 304
AlSI 304

e (€

www. dmgvalve.com

SMALL JOINT
LARGE JOINT

ClassNK

20
25

375 2,75
435 4,35




GOVDE
MiL
SALMASTRA
GLEN
GOSTERGE
CIVATA
GRESOR
SOMUN&PUL
PiM

YUzUOK
BURC

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

BODY

STEM
PACKING
GLAND
INDICATOR
BOLT
LUBRICATOR
NUT & WASHER
PIN

RING
BUSHING

i AN )
HT NS ~~ZE{‘?/’;//’/ TH
"

GG25 (JL1040)
AISI 304
GRAPHITE
GGG40.3 (JS1049)
RG5

8.8 STEEL
STEEL

8.8 STEEL
AISI 304

AISI 304

MS 58-

KUCUK BOY KUMANDAKOLU 190 150 @18x4 25 115 20
ORTA BOY KUMANDA KOLU 190 150 @18x4 25 11,5 20
BUYUK BOY KUMANDA KOLU

40 200 500 13,5
40 200 600 16,5
240 200 @18x8 35 115 40 100 250 790 32

DNV

s CE€ D dassnk

info@dmgvalve.com



MiL STEM AlISI 304 ROT BASLI KUMANDA KOLU  ROD HEAD REMOTE CONTROL 20 39 160 325 29
KARSI MIL YATAGI STEM BEARING CuZn39Pb3

CIVATA & SOMUN BOLT & NUT 8.8 STEEL

YATAK BEARING CuZn39Pb3

SALMASTRA PACKING GRAPHITE

SALMASTRA BASKI RINGI PACKING PRESS RING CuZn39Pb3

SALMASTRA BASKI VIDASI  PACKING PRESS SCREW CuZn39Pb3

HENDIL HAND WHEEL GG25

PUL & SOMUN WASHER & NUT 8.8 STEEL

ClassNK

o e (€

www. dmgvalve.com



Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

bl

\\\\\;‘\\\\\‘;

RN,

GOVDE BODY GSC25 50 210 131 100 130 105 85 14 154 125 155 120 9 16 194 135 155 120 96 16 198 135
KLAPE DISC RG5 65 240 141 100 155 130 110 14 154 18 175 140 116 18 194 19 175 140 116 18 19%x8 19
CONTA GASKET NBR 80 260 155 125 180 145 121 14 19x4 23 185 150 126 18 198 23 200 160 132 20 23x8 23
KLAPE AGIRLIK DISC WEIGHT GGG40.3 100 280 171 125 200 165 141 16 198 31 210 175 151 18 198 32 225 185 160 22 238 32
PiM & KOPILYA PIN & KOTTER PIN  CuzZn39Pb3 125 330 195 125 235 200 176 16 19x8 50 250 210 182 20 238 51 270 225 195 22 258 51
MERKEZLEME PiMi  CENTER PIN CuZn39Pb3 150 360 212 125 265 230 206 18 198 67 280 240 212 22 238 69 305 260 230 24 2512 69
CONTA GASKET KLINGERIT

KAPAK BONNET GSC25

CIVATA BOLT 8.8 STEEL

MiL STEM AlSI 420

UST KAPAK LOCKING DIVECE CuZn39Pb3

GOSTERGE INDICATOR AISI 304

SOMUN NUT CuZn39Pb3

SALMASTRA PACKING GRAPHITE

BASKI RINGI PRESS RING CuZn39Pb3

BASKI SOMUNU PRESS NUT CuZn39Pb3

GOSTERGE KOLU INDICATORARM  AISI 304
SETSKUR CIVATA  GRUB SCREW 8.8 STEEL
HENDIL HANDWHEEL GG25
SOMUN & PUL NUT & WASHER STEEL

DNV g €3 ClassNK

info@dmgvalve.com



GOVDE

KLAPE

CONTA

KLAPE AGIRLIK
PIM & KOPILYA
MERKEZLEME PiMi
CONTA

KAPAK

CIVATA

MiL

UST KAPAK
GOSTERGE
SOMUN
SALMASTRA
BASKI RINGI
BASKI SOMUNU
GOSTERGE KOLU
SETSKUR CIVATA
HENDIL

SOMUN & PUL

BODY

DISC

GASKET

DISC WEIGHT

PIN & KOTTER PIN
CENTER PIN
GASKET

BONNET

BOLT

STEM

LOCKING DIVECE
INDICATOR

NUT

PACKING

PRESS RING
PRESS NUT
INDICATOR ARM
GRUB SCREW
HANDWHEEL
NUT & WASHER

GSC25
RG5

NBR
GGG40.3
CuzZn39Pb3
CuZn39Pb3
KLINGERIT
GSC25

8.8 STEEL
AISI 420
CuZn39Pb3
AISI 304
CuZn39Pb3
GRAPHITE
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
AISI 304
8.8 STEEL
GG25
STEEL

170
200
220

270
310

90 131 100
110 141 100
120 155 125

150 195 125
165 212 125

Sy

www. dmgvalve.com

130
155
180
200
235
265

206

R

@15x4
@15x4
@19x4
@19x8
219x8
219x8

W o

S

| oo

AT T ey

ol
o

o
Rty

T

RN

W | 3

SRNRENE

Ty

ClassNK

219x4
219x4
219x8
219x8
©23x8
223x8

155
175
200

270
305

u

120
140
160
185
225
260

96

16
18
20

22
24

@19x8

219x8

@23x8

@23x8

225x8
@25x12

13
18
23
30

54




=

A

|

VG

Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

JIS Tip Yangin Vanasi(Bronz, Duz Tip)/JIS Type Fire Hose Valve(Bronze,Straight Type)

GOVDE

KAPAK

KLAPE

KLAPE SOMUN
GLEN

MiL

EMNIYET PULU
CIVATA

CIVATA
SALMASTRA
CONTA
SOMUN
ZINCIR

PUL

KAPAK
HENDIL

PUL

SOMUN
KOPILYA

BODY
BONNET
DISC
DISCNUT
GLAND
STEM

DISC LOCK WASHER
BOL

BOLT
PACKING
GASKET

NUT

CHAIN
WASHER
BONNET
HANDWHEEL
WASHER
NUT
SPLITPIN

RG5

RG5

RG5
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
STEEL
STEEL
GRAPHITE
Klingrit
STEEL

AlISI 420
STEEL
ZCuSn5Pb5nb
GG20
STEEL
STEEL
CuZn39Pb3

25 95 75 10
40 120 95 12

DNV

info@dmgvalve.com

4x12
4x12
4x15
4x15

e (€

73
78
124
160

80
125
140
160

25
36
6,3
13

125
140
155
175

ClassNK

4x15
4x19
4x19
4x19
4x19

8,5
155
28




JIS Tip Yangin Vanasi(Bronz, Génye Tip)/JIS Type Fire Hose Valve(Bronze,Angle Type)

GOVDE

KAPAK

KLAPE

KLAPE SOMUN
GLEN

MiL

EMNIYET PULU
CIVATA

CIVATA
SALMASTRA
CONTA
SOMUN
ZINCIR

PUL

KAPAK
HENDIL

PUL

SOMUN
KOPILYA

mle Yo6n Verin / Lead The Flow With Us

BODY
BONNET
DISC

DISC NUT
GLAND

STEM

DISC LOCK WASHER
BOL

BOLT
PACKING
GASKET

NUT

CHAIN
WASHER
BONNET
HANDWHEEL
WASHER
NUT
SPLITPIN

RG5

RG5

RG5
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
CuZn39Pb3
STEEL
STEEL
GRAPHITE
Klingrit
STEEL

AlISI 420
STEEL
ZCuSn5Pb5nb
GG 20
STEEL
STEEL
CuZn39Pb3

15A 15 80 60 9
25A 25 95 75 10
40A 40 120 95 12
50A 50 130 105 14
65A 65

DNV

e (€

www. dmgvalve.com

4x12
4x12
4x15
4x15

68
78
124
155

D2

80 2,4 95
125 35 125
140 ¢ 140
160 11 155

175

ClassNK

70
90
105
120
140

12

16
16
18

4x15
4x19
4x19
4x19
4x19

73
83
124
160
180

80
125
140
160
200

28

82
14,3
23




| T
a -h
L —d—]
D
50A—80A 100A-450A

50A 50 130 105 4*15 14 165 120 4*19 18 7 175 127 179 135 7,80
65A 65 155 130 4*15 14 485 140 4*19 18 7 204 164 205 146 11,00
BOA 80 180 145 4*19 14 200 150 8*19 20 7 244 176 237 156 15,00
100A 100 200 165 8*19 16 220 175 8*19 20 8 220 160 245 250 18,00
125A 125 235 200 8*19 16 250 210 8*23 22 8 250 180 270 288 24,00
150A 150 265 230 8*19 18 285 240 8*23 22 9 285 208 316 330 35,00
200A 200 320 280 823 20 340 290 12*23 24 9 365 269 394 432 57,00
250A 250 385 345 12*23 22 395 355 12*25 26 9 430 314 485 546 90,00
300A 300 430 12*23 22 445 400 16*25 26 10 530 367 550 616 121,00
350A
400A
450A

1 Screen Cover Galv+Steel Galv+SS400

2 Float Stainless Steel SS304

3 Screen Galv+Steel Galv+SS400

4 Body Cast Iron FC200

5 Rubber Cushion NBR

6 Guide Bolt Stainless Steel SS304

7 Cushion Stainless Steel SS304

8 Cover Galv+Steel Galv+SS400

9 Cushion NBR

10 Gasket NBR

11 Hex.Bolt Steel SS400

12 Hex.Bolt Steel SS400

ClassNK

<> & &E €

info@dmgvalve.com



=

0L

www. dmgvalve.com

| T
a -h
L —d— ]
<7D4>
50A 50 165 125 4*18 18 165 125 418 18 7 1756 127 179 135 7,80
65A 65 185 145 4*18 18 185 145 4*18 18 7 204 164 205 146 11,00
BOA 80 200 160 8*18 20 200 160 8*18 20 7 244 176 237 156 15,00
100A 100 220 180 8*18 20 220 180 8*18 20 8 220 160 245 250 18,00
125A 125 250 210  8*18 22 250 210 8*18 22 8 250 180 270 288 24,00
150A 150 285 240 8*22 22 285 240 8*22 22 9 285 208 316 330 35,00
200A 200 340 295  8*22 24 340 295 12*22 24 9 365 269 394 432 57,00
250A 250 395 350 12*22 26 395 355 12*26 26 9 430 314 485 546 90,00
300A 300 445 400 12*22 26 445 410 12*26 26 10 530 367 550 616 121,00
350A
400A
450A
1 Screen Cover Galv+Steel Galv+SS400
2 Float Stainless Steel SS304
3 Screen Galv+Steel Galv+SS400
4 Body Cast Iron FC200
5 Rubber Cushion NBR
6 Guide Bolt Stainless Steel SS304
7 Cushion Stainless Steel SS304
8 Cover Galv+Steel Galv+SS400
9 Cushion NBR
10 Gasket NBR
11 Hex.Bolt Steel SS400
12 Hex.Bolt Steel SS400
= @& (€
v RS ClassNK




Akisa Bizimle Y6n Verin / Lead The Flow With Us

VALVE

DIN NORMU FLANS OLCULERiI / FLANGE DIMENSIONS ACC. TO DIN

@dxn

@D

g

Ik

@D

15 12" 22
20 34" 275
25 1" 345
32 11/4" 435
40 11/2" 495
50 2" 615
65 21/2" 775
80 3" 905
100 4" 116
1256 5" 1415
150 6" 1705
200 8" 2215
250 10" 276,5
300 12" 3275
350 14" 359,5
400 16" 411
450 18" 462
500 20" 5135
600 24" 616,55

80 40 55 12 @11x4 95 45 65 14 @14x4 95 45 65 14 @14x4 95 45 65 14 @14x4 95 45 65 14 @14x4

9 50 65 14 @11x4 105 58 75 16 @14x4 105 58 75 16 @14x4 105 58 75 16 @14x4 105 58 75 16 @14x4
100 60 75 14 @11x4 115 68 85 16 @14x4 115 68 85 16 @14x4 115 68 85 16 @14x4 115 68 85 16 J14x4
120 70 90 16 @14x4 140 78 100 16 @18x4 140 78 100 18 @18x4 140 78 100 18 @18x4 140 78 100 18 18x4
130 80 100 16 @14x4 150 88 110 16 @18x4 150 88 110 18 @18x4 150 88 110 18 (@18x4 150 88 110 18 J18x4
140 90 110 16 @14x4 165 102 125 18 @18x4 165 102 125 20 @18x4 165 102 125 20 @18x4 165 102 125 20 @18x4
160 110 130 16 @14x4 185 122 145 18 (@18x4 185 122 145 20 @18x4 185 122 145 22 (18x8 185 122 145 22 (18x8

190 128 150 18 @18x4 200 138 160 20 @18x8 200 138 160 20 @18x8 200 138 160 24 (@18x8 200 138 160 24 (18x8
210 148 170 18 @18x4 220 158 180 20 @18x8 220 158 180 22 J18x8 235 158 190 26 @22x8 235 158 190 26 @22x8
240 178 200 20 @18x8 250 188 210 22 @18x8 250 188 210 22 @18x8 270 188 220 28 @26x8 270 188 220 28 26x8
265 202 225 20 @18x8 285 212 240 22 (@22x8 285 212 240 24 @22x8 300 218 250 30 @26x8 300 218 250 30 P26x8
320 258 280 22 @18x8 340 268 295 24 @22x8 340 268 295 26 @22x12 360 278 310 32 @26x12 375 285 320 36 @30x12
375 312 335 24 @18x12 395 320 350 26 @22x12 405 320 355 29 @26x12 425 335 370 35 @30x12 450 345 385 42 @33x12
440 365 395 24 @22x12 445 370 400 26 @22x12 460 378 410 32 @26x12 485 395 430 38 @30x16 515 410 450 52 @33x16
490 415 445 26 @22x12 505 430 460 30 @22x16 520 438 470 35 @26x16 555 450 490 42 @33x16 580 465 510 58 36x16
540 465 495 28 @22x16 565 482 515 32 @26x16 580 490 525 38 I30x16 620 505 550 48 @I36x16 660 535 585 65 @39x16
595 523 550 30 @22x16 615 533 565 36 ©@26x20 640 550 585 42 @30x20 670 560 600 54 @36x20 685 565 610 65 G39x20
645 570 600 30 @22x20 670 585 620 38 @26x20 715 610 650 46 @33x20 730 615 660 58 @36x20 755 615 670 72 @42x20
755 670 705 32 @@26x20 780 685 725 42 @30x20 840 725 770 55 @36x20 845 720 770 68 @39x20 890 735 795 84 @48x20

GO oD BRDDDRWOWWWWWWWWNNNN

700 28" 7175 860 775 810 40 @26x24 895 800 840 50 @30x24 910 795 840 63 O@36x24 960 820 875 85 @42x24 995 840 900 248x24
800 32" 8195 975 880 920 44 @30x24 1015 905 950 56 @33x24 1025 900 950 74 @39x24 1085 930 990 95 @48x24 1140 960 1030 256x24
900 36" 920 1075 980 1020 48 @30x24 1115 1005 1050 62 @33x28 1125 1000 1050 82 @39x28 1185 1030 1090 @48x28 1250 1070 1140 256x28
1000 40" 1024 1175 1080 1120 52 @30x28 1230 1110 1160 70 @36x28 1255 1115 1170 90 @42x28 1320 1140 1210 @56x28 1360 1180 1250 256x28

ClassNK

9 <> 5 B (€

info@dmgvalve.com



Akisa Bizimle Yén Verin / Lead The Flow With Us

JIS NORMU FLANS OLCULERiI / FLANGE DIMENSIONS ACC.TO JIS

Jdxn

@D

g

%]

@D

15 1/2" 222
20 3/4" 275
25 1" 345
32 11/4" 435
40 11/2" 49,5
50 2" 615
65 21/2" 77,5
80 3" 905
100 4" 116
125 5" 1415
150 6" 1705
200 8" 2215
250 10" 276,5
300 12" 3275
350 14" 3595
400 16" 411
500 20" 5135

80 44 60 9 @124 95 51 70 12 @15x4 95 51 70 12 O15x4
86 49 65 10 @12x4 100 56 75 14 @15x4 100 56 75 14 O15x4
95 59 75 10 @12x4 125 67 90 14 @19x4 125 67 90 14 O19x4
115 70 90 12 ©@15x4 135 76 100 16 @19x4 135 76 100 16 GD19x4
120 75 95 12 @15x4 140 81 105 16 ©@19x4 140 81 105 16 @19x4
130 85 105 14 (@15x4 155 96 120 16 @19x4 155 96 120 16 19x8
155 110 130 14 @15x4 175 116 140 18 ©@19x4 175 116 140 18 @19x8
180 121 145 14 ©@19x4 185 126 150 18 ©@19x8 200 132 160 20 @23x8
200 141 165 16 @19x8 210 151 1756 18 @19x8 225 160 185 22 (23x8
235 176 200 16 ©@19x8 250 182 210 20 ©@23x8 270 195 225 22 (J25x8
265 206 230 18 @19x8 280 212 240 22 ©@23x8 305 230 260 24 @25x12
320 252 280 20 @23x8 330 262 290 22 @23x12 350 275 305 26 @25x12
385 317 345 22 @23x12 400 324 355 24 @25x12 430 345 380 28 @27x12
430 360 390 22 @23x12 445 368 400 24 @25x16 480 395 430 30 @27x16
480 403 435 24 @25x12 490 413 445 26 @25x16 540 440 480 34 @33x16
540 463 495 24 @25x16 560 475 510 28 @27x16 605 495 540 38 @33x16
655 573 605 24 @25x20 675 585 620 30 @27x20 730 615 660 42 @33x20

W WWWMNMNDNNMNNNNNMNDNODNAS Ao

@W@CG

www. dmgvalve.com



(e 02 lllllll.

N Bl "‘.;l%;.

>

S -—
>

“AKISA BiZIMLE YON VERIN"
“Lead The Flow With Us”



PDF'i Goruintilemek
icin QR kodu okutun

9 Y

Merkez / Office Merkez / Depo
Evliya Celebi Mah. Sahil Bulvari Evliya Celebi Mah. Sahil Bulvari info@dmgvalve.com
Elexia i§ Merkezi No: 6 Kat:2 D:19 Elexia i§ Merkezi No: 6 Kat: -1

TUZLA istanbul - Tiirkiye TUZLA Istanbul - Tiirkiye

s 490216 759 89 79

@& www.dmgvalve.com




